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ATA 018/2022 

14 ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 

Com a presença de todos os vereadores, às dezoito horas e seis minutos, no dia 

trinta de maio de dois mil e vinte e dois (30/05/2022), o presidente Alcides Borges 

Saldanha, declara aberta a décima quarta sessão ordinária do ano de dois mil e vinte 

e dois e convida a todos para rezar a oração do Pai Nosso. Pede à 1ª secretária, 

vereadora Mariely Pereira Moreira, que proceda a leitura do extrato da ata da sessão 

anterior, conforme enviada aos vereadores através do grupo de whatsapp. Após, 

coloca a ata em votação e é aprovada por unanimidade. Pede que a 1ª secretária 

que proceda a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Indicação n.º 031/2022 - 

vereadora Mariely Pereira Moreira. Indicação n.º 032/2022 - vereadora Mariely 

Pereira Moreira. Ofício n.º 024/2022 - Departamento de Licitação Poder Executivo. 

O presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE:  Deixa livre a palavra ao 

vereador Aguinaldo Paz de Moura: Inicia fazendo um convite a população, para 

uma audiência pública do plano diretor, que será no salão dos idosos, neste mesmo 

dia, as 19:00 horas. Agradece ao Valdir Cordeiro e o ex vereador Hélio Machado, 

pelo convite em estar recebendo as duas ambulâncias. Conta que uma foi através 

do deputado Anibelli e outra do deputado Hussein Bakri. Fala que vê com grande 

importância a estruturação que está acontecendo no município em relação aos 

veículos. Conta das reclamações da população em relação a saúde, em relação ao 

atendimento, agendamento e médicos. Fala que em conversa com os demais 

vereadores, estão dispostos a cobrar, e que fazem uma convocação ao secretário 

da saúde na próxima seta feira para estarem conversando, expondo os problemas, 

para saber das dificuldades. Fala de uma reunião importante que tiveram na semana 

passada, onde foram convidados comerciantes e empresários locais, conta que foi 

discutido a criação da associação comercial e industrial do município. Diz que é 

importante para fomentar o comércio. Conta também que foram discutidos e 

apontados como futuros investimentos dentro do município, a questão da 

regularização fundiária, aquisição do parque industrial e a questão de algumas 

empresas interessadas em se instalar no município. Destaca na última semana a 
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presença do Deputado Eliel Machado e agradece a presença de todos. Fala sobre a 

reforma que farão no ginásio de esportes, e pede ao secretário Eliseu mais 

comprometimento em estar presente nas entregas de emendas para o município. O 

presidente deixa livre a palavra para o vereador Ataíde de Albuquerque: Passa a 

palavra. O presidente cede a palavra a vereadora Daniela Kunrath da Luz: inicia 

falando que no mês de Abril juntamente com o prefeito e com o diretor do colégio de 

São Manoel, tiveram uma reunião com os responsáveis pela Tim, onde reivindicaram 

uma torre para a comunidade do São Manoel e para a localidade do Ouro Verde, e 

que ficaram de fazer um estudo sobre a possibilidade de instalação. Conta que no 

dia 22 de maio receberam um ofício com a resposta onde diz que, para este ano não 

haverá possibilidade de instalação mas que futuramente, depois de estudos, eles 

poderão estar instalando. Fala sobre o plano diretor e conta que com a formação da 

associação e com a aquisição do terreno para o parque industrial já tem 6 empresas 

que estão com interesse em estar se implantando no município. Agradece ao 

executivo por estar dando essas oportunidades gerando assim empregos. O 

presidente cede a palavra ao vereador João Alex Damião: faz um requerimento 

verbal para que fosse feito alguns reparos na comunidade do Rio Salgado até a 

comunidade do Santiago. Parabeniza o pessoal da comunidade de São José pela 

festa. Parabeniza também os meninos dos jogos que estão classificados para a final 

dos jogos regionais. Fala sobre a saúde, que tem várias reclamações, pede ao 

executivo para estarem olhando com atenção. O presidente cede a palavra a 

Vereadora Laurinda Lopes Damião: Reforça a reclamação dos colegas vereadores 

em relação a saúde, e espera que na reunião possam ser esclarecidos os problemas. 

Agradece ao secretário Eliseu pelos trabalhos prestados, e faz um requerimento 

verbal em que o senhor Erondi Maciel pediu que fosse feito os reparos nas estradas 

próximo a casa dele, na comunidade da Lagoa. Agradece em nome do Senhor Dinir, 

em relação a estrada que foi feito na comunidade. Agradece também aos deputados 

pelas contribuições. O presidente cede a palavra ao vereadora Mariely Pereira 

Moreira: inicia falando sobre suas indicações e que foi falar com o executivo, em 

respeito às esperas nas filas da creche, diz que o executivo estará conversando com 

o responsáveis para melhorar a situação. Fala sobre as linhas telefônicas, e pede a 
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cobrança para estrem expondo um número de telefone na página da prefeitura para 

ligações para atendimento. Pede também em relação as lâmpadas, para que sejam 

trocadas as queimadas até que seja feito a troca por completo. Fala sobre a 

contratação da psicóloga, que seja olhado com carinho o credenciamento, os 

professores estão pedindo bastante e o pessoal do posto também está na espera. 

Comenta a reunião da saúde, e pede que a reunião não seja apenas com o 

secretário, mas com todos os funcionários que puderem vir. O vereador Aguinaldo 

diz que a sugestão e bastante valida e que seria importante que todos viessem. A 

vereadora Mariely conta da reunião com os comerciantes, e fala que foi cobrada 

bastante já que o convite não chegou para todos os comerciantes, pede ao secretário 

do urbanismo que convide a todos. Por fim, parabeniza todos ao alunos que 

representaram o município em Palmital. O presidente cede a palavra ao Vereador 

Tiago Variza: inicia falando sobre uma conversa com o secretário Eliseu juntamente 

com o Dr. Rodrigo, advogado desta casa, de que entraram em conversa sobre alguns 

recursos do governo do estado aonde, sabe-se a dificuldade em conseguir algo. 

Conta que o Rodrigo junto com o Moacir Fadel, levaram a conversa em Curitiba com 

o Ortega aonde conseguiu-se uma verba de 1 milhão e seiscentos mil reais para 

aquisição de equipamento rodoviários. Conta que o recurso vai se transformar em 3 

caminhões. Fala que é um recurso que já está protocolado e que estão aguardando 

para a licitação. Agradece ao executivo, Dirceu e ao Eliseu Moreira. Agradece 

também ao secretário Eliseu pelo trabalho feito nas estradas do Arroio do Portão. O 

presidente pede ao Genildo que se faz presente para passar os horários do jogo, 

que será às 09:20, as 10:20 e 11:30. Reforça o convite para assistirem os alunos, e 

parabeniza a todos pelo esforço. Parabeniza ao secretário Eliseu pelos serviços 

prestados. O presidente informa que não a matérias a serem discutidas e votadas 

na ORDEM DO DIA. Declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE: O vereador 

Aguinaldo parabeniza o colégio Anchieta pelas conquistas. Fala sobre o convite aos 

comércios, que é importante ser convidado a todos e que cada um importa para com 

o município. Parabeniza também a secretária da Agricultura pelos cursos 

ministrados. A vereadora Daniela agradece ao vereador Aguinaldo pelo convite em 

estar recebendo o deputado Aliel Machado. Pede que seja encaminhado um 
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requerimento para que estejam criando um conselho do idoso. Comenta em relação 

ao convite aos comerciantes e conta que esteve rem reunião com um professor da 

unicentro, onde foi informado que existem mais de 400 MEIs no município. O 

presidente declara encerrada a sessão. 

 

 

____________________       ____________________        _____________________ 

 Alcides Borges Saldanha              Tiago Variza                       Mariely Pereira Moreira 

        Presidente                            Vice-Presidente                      Primeira Secretária 

 
 

____________________    ____________________     _______________________    

Daniela Kunrath da Luz          Aguinaldo Paz de Moura        Ataíde de Albuquerque 

   Segunda Secretária                         Vereador                                Vereador 
 

 
 

____________________        __________________         ____________________ 

Jauri Fernandes de Abreu            João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                                 Vereadora 

 


